CORRIGENDA

Corrigendum to Council Directive 96/51/EC of 23 July 1996 amending Directive 70/524/EEC concerning additives in feedingstuffs

(Official Journal of the European Communities No L 235 of 17 September 1996)

Page 55, Article 2 (1) (b), first and second line:

for: '... by 1 October 1999.' read: '... on 1 October 1999.'.